



沧州联通 五星千兆宽带

家庭网络 **星级标准**

- 五星** 全屋光纤组网, 每个房间达千兆WiFi标准
- 四星** 光纤入户, 指定房间达千兆WiFi标准
- 三星** 光纤入户, 指定房间达500M WiFi标准
- 二星** 光纤入户, 指定房间达200M WiFi标准
- 一星** 光纤入户, 指定房间达100M WiFi标准

千兆光纤到房间 全屋测速超1000M

千兆宽带就选联通



免费网络测速

免费布放光纤

免费智能家居组网辅导

免费提供全屋WiFi覆盖方案



扫码预约

邮储银行沧州分行让创业梦想照进现实

“5年前我还是一个漂泊在外的打工者,父母年纪大了,两个孩子正在上学,在外打工的钱只够勉强度日。回乡创业可多亏了邮储银行的帮助,如果没有邮储银行的创业贷款和国家的好政策,我哪敢想有一天我也能创业成功啊!”沧州市孟村新县镇罗疃村韩景寅看着日渐扩大的养鸡场笑呵呵地说。

创业担保贷款是国家为立志创业的有志人士提供的一项福利政策,邮储银行沧州分行作为当地创业担保贷款业务的主要承办银行,积极响应国家号召,持续聚焦薄弱环节,不断加大资源投入,与相关部门密切配合、无缝连接,有效推动了创业担保贷款业务的快速开展,帮助了大量下岗失业人员、返乡创业人员、退伍军人等实现就业,踏上幸福路。截至目前,该行累计发放创业担保贷款19284笔、18.74亿元,累计帮助5826余人次实现了就业,在创业担保政策落实中发挥了较好的作用。

乡村大走访,优惠政策送上门

为了扩大优惠政策宣传面,让更多创业者顺利拿到启动资金,该行在全市范围内开展“乡村大走访”,入村入户将优惠政策送到创业者的家门口。同时,为创业担保贷款开辟绿色通道,确保优先办理、优先审批、优先放款。

韩景寅回乡后建起了一座鸡棚准



备饲养鸡蛋,可是等到鸡苗快要产蛋的时候,打工带回来的积蓄用完了,购买饲料的资金成了难题,这可把他难住了。就在他一筹莫展的时候,邮储银行孟村支行的“乡村大走访”活动正好到达罗疃村,韩景寅知道消息后立刻向工作人员咨询创业担保贷款的流程和手续,当即决定提交申请。客户经理加快调查和审批速度,两周后韩景寅就获得了10万元的贴息贷款,解决了资金难题,他高兴地说:“邮储银行发放的创业担保贷款可帮了我大忙,而且国家全额贴息,不用老百姓拿一分钱的利息,减轻了创业者们的负担,这政策太好了!”

扩大惠及面,创业梦想变现实

为增强创业担保贷款政策的针对性和有效性,营造大众创业、万众创

新的良好氛围,该行及时调整、细化最新贷款贴息政策,扩大了政策的惠及面。首先,扩大了贷款对象范围,在原规定的城镇登记失业人员、就业困难人员、复员转业退役军人、刑满释放人员、高校毕业生、化解过剩产能企业职工和失业人员、返乡创业农民工、网络商户、建档立卡贫困人口的基础上,将农村自主创业农民也纳入了创业担保贷款对象。同时,放宽了担保和贴息要求,降低了贷款申请条件,对还款积极、带动就业能力强、创业项目好的个人和小微企业,可累计提供2次创业担保贷款贴息,对个人创业担保贷款按3年3%贴息执行。一系列得力措施的实施,让更多符合创业担保贷款条件的创业者获得了邮储银行的资金支持,实现了创业梦想。

探索新模式,农户“信用”能贷款

针对众多创业者无房产抵押,又找不到正式单位员工担保的情况,该行联合当地人社局创新金融服务模式,首次在信用村建设过程中引入创业担保贷款,采用“自然人担保+政府贴息”模式。该模式以“信用村”为基础,面向农户发放专项信用贷款,只要评为信用用户,自然人担保就可以申请最高20万元的贴息贷款,同时当地创业就业服务中心按照创业担保贷款贴息规定,予以贴息。该模式降低信用用户的融资成本和担保条件,解决了农户“贷款难、贷款贵、担保难”的问题,扩大了创业担保贷款的覆盖范围,形成了较好的社会效应。

在创业担保贷款的扶持下,韩景寅的养鸡场规模不断扩大,年人均收入由原来的7千元提高到现在的2万元,而且他的两个孩子也都考上了大学,日子过得一天比一天红火。在他的带动下,罗疃村里有好几户村民也办起了养鸡场,村民们的创业激情越来越高涨!

这只是邮储银行创业担保贷款助力创业的缩影,该行在助力地方经济、扶持大众创业中发挥了主力军的作用,彰显了“服务三农、普惠小微”的责任担当。

刘军伟